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Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α

Από το πρακτικό 09/2017  Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα  την   26-07-2017, ημέρα  Τετάρτη και  ώρα  19.00,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο 
συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 67 παρ. 4 του Ν. 3852/2010, ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 21311/20-07-2017 
πρόσκληση  του  Προέδρου  Δ.Σ.  κ.  Κοσμά  Κορωναίου,  η  οποία  δημοσιεύτηκε   στην 
ιστοσελίδα  του  Δήμου  και  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  επίδοσης  στους  δημοτικούς 
συμβούλους, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.
Ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Μπαΐλης είναι παρών. 

    
 ΘΕΜΑ: «Εγγραφές νηπίων - βρεφών στους Παιδικούς Σταθμούς για το σχολικό  
έτος 2017-2018».

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 33 δημοτικών 
συμβούλων  ήταν:
                            Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                            Α Π Ο Ν Τ Ε Σ  

1. Κορωναίος Κοσμάς              12.Συγκούνας Ευάγγελος        1.Πανταζής Νικόλαος
2. Πιπιλίδης  Λάζαρος              13.Αυδίκος Δημήτριος             2.Βαρτελάτου Στυλιανή
3. Ροπόκης Ευάγγελος             14.Φραγκούλης Γεώργιος        3.Κατσαούνος Θεόδωρος
4. Γιαννουλάτος Ευάγγελος      15.Παππάς Δημήτριος             4.Αναγνώστου Νικόλαος
5. Καζάκου Παρθενία              16.Δαρδαμάνης Ιωάννης          5.Κακιούζης Χαράλαμπος
6. Ντίτσος Γεράσιμος               17.Βαρέλας Χρήστος               6.Κατσιπανέλης Δημήτριος 
7. Σαραμπασίνας Παύλος         18.Κατέρης Κωνσταντίνος        7.Τσούτσης Χρήστος
8. Ματέρης Κωνσταντίνος         19.Κωστούλας Βασίλειος         8.Κλάπας Μιλτιάδης – Ηλίας 
9. Νέσσερης Χρήστος               20.Νόβας Ιωάννης–Ταξιάρχης  9.Καλλίνικος Διονύσιος     
10.Κώτσης Δημήτριος               21.Σπυράκος Ιωσήφ               10.Τσόγκα Ελένη
11.Αγγέλη–Παπαϊωαννίδου Ελ. 22.Νίτσας Γεώργιος                  11.Παπαδιώτης Γεώργιος 

Κατά  την  διάρκεια  της  συνεδρίασης  και  πριν  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος, 
προσήλθαν οι  κ.κ.  Κατσαούνος  ,Πανταζής  και  Παπαδιώτης  και  αποχώρησαν οι  κ.κ. 
Ροπόκης και Φραγκούλης.

Στην συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο κος  Μπόμπορης Σταύρος, υπάλληλος του Δήμου 
Πρέβεζας , για την τήρηση των πρακτικών. 

Αριθ. Θέματος     :                  7ο          

Αριθ. Απόφασης :             306/2017
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Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην 
συνέχεια έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, την εισήγηση της Δ/νσης 
Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης και Πολιτισμού, Τμήμα Παιδικών 
Σταθμών του Δήμου Πρέβεζας (αρμόδια κα. Τσεπραηλίδου), που έχει ως εξής:
<<Την  αριθμ.16065/22-4-2002  Κ.Υ.Α.(ΦΕΚ  497  τ.β’)  Πρότυπος  Κανονισμός 
Λειτουργίας   Δημοτικών Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών , το άρθρο 7 με τίτλο “  
Δικαίωμα      εγγραφής και εγγραφή παιδιών”  και ειδικότερα την παρ.5 όπου ορίζεται ότι  
“Οι αιτήσεις εγγραφής υποβάλλονται από 20 Μαΐου μέχρι 15 Ιουνίου κάθε έτους και σε  
όλη τη διάρκεια  του έτους εφόσον υπάρχουν κενές  θέσεις.  Εντός  του μηνός Ιουλίου  
συνέρχεται το Δ.Σ και αφού προβεί σε καταρχήν εξέταση των αιτήσεων συγκροτεί ειδική  
επιτροπή  επιλογής  στην  οποία  μετέχει  και  το  παιδαγωγικό  προσωπικό.  Η  επιτροπή 
επιλογής συντάσσει έκθεση προς το Δ.Σ  το οποίο σε ειδική συνεδρίασή του αποφασίζει  
για την επιλογή των φιλοξενουμένων παιδιών η οποία αναρτάται στο οικείο δημοτικό  
κατάστημα.” , την παρ.6 του ως άνω πρότυπου κανονισμού όπου ορίζεται ότι  “ μπορεί να  
εγγράφει  παιδιά  και  πέρα  από  τη  δυναμικότητα  των  λειτουργούντων  Παιδικών 
Βρεφονηπιακών  Σταθμών  και  μέχρι  ποσοστού  20%  επ'  αυτής  εφόσον  υπηρετεί  το  
προβλεπόμενο από τις διατάξεις προσωπικό και υπάρχουν οι απαραίτητοι χώροι. 
  Τα  παιδιά  του  προσωπικού  του  νομικού  προσώπου  γίνονται  δεκτά  πέρα  της  
δυναμικότητας  υπολογιζόμενα      στο  ποσοστό  10%  εφόσον  πληρούν  τις  νόμιμες  
προϋποθέσεις. 

2  Την από 23-5-2017 με αρ πρωτ 5122 πρόσκληση της Ε.Ε.Τ.Α.Α  με την οποία καλούνται  
οι  ενδιαφερόμενοι  να  συμμετέχουν  στο  πρόγραμμα<<  εναρμόνιση  επαγγελματικής  
οικογενειακής ζωής έτους 2017-2018>> και τα  αναρτηθέντα  ενημερωτικά έντυπα στην  
ιστοσελίδα της Ε.Ε.Τ.Α.Α       

     3    Την  υπ  αρ.  200/2017 απόφασης Δ.Σ  περί  «Έγκριση υποβολής  αίτησης  και  
υπεύθυνης δήλωσης για την  ένταξη των Παιδικών Σταθμών και λοιπών δομών του Δήμου  
Πρέβεζας στην αριθ. Πρωτ.4359/5-5-  2017 πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για  
την υλοποίηση πράξεων στο πλαίσιο της δράσης:   ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ  
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ  ΖΩΗΣ   ,  της  Ε.Ε.Τ.Α.Α  Α.Ε.  Έτους  2017  –  2018»   με   την  οποία  
υποβάλλεται  αίτημα ένταξης στο πρόγραμμα πλην του  2ου Παιδικού Σταθμού Δήμου  
Πρέβεζας .
     
      4    Την υπ΄αρ 429/2016 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου που αφορά τη  
λειτουργία του Βρεφονηπιακού    Σταθμού Ολοκληρωμένης Φροντίδας και τη μεταφορά 
και  προσωρινή συστέγαση του 2ου Παιδικού Σταθμού Δήμου   Πρέβεζας   στο   ίδιο  
κτίριο .    

    5    Tις  αιτήσεις εγγραφών -επανεγγραφών  και τους φακέλους δικαιολογητικών  που 
υποβλήθηκαν  μέχρι  και την   ημερομηνία  συνεδρίασης της επιτροπής .
     
    6   Την  από 20-7-2017 απόφαση της αρμόδιας  επιτροπής εγγραφών νηπίων -βρεφών  
στους  Παιδικούς   Σταθμούς του Δήμου Πρέβεζας για το  σχολ. έτους 2017-2018 .
                                                  
                                                    Eισηγούμαι 

1 Την  αποδοχή  της  υπ’  αριθ.  2ης/2017  έκθεσης  της  επιτροπής  εγγραφών 
-επανεγγραφών  νηπίων    όπως  εκτίθεται  παρακάτω :   

                 ΑΠΟΦΑΣΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
   

                                              Εγγραφών-μεταγραφών νηπίων    2  η  /201  7                 
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Σήμερα  την  20-7-2017 ημέρα  Πέμπτη  και  ώρα  11  π.μ.   στην  αίθουσα  Δημοτικού 
Συμβουλίου Δήμου Πρέβεζας συνεδρίασε η Επιτροπή Επιλογής για την εγγραφή νηπίων  
όπως αυτή ορίστηκε με την αριθμ.289/2014 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου . 
Τα  μέλη  προσήλθαν  σε  συνεδρίαση  μετά   από   πρόσκληση (  20871/17-7-2017  )    της 
Προέδρου της Επιτροπής.

ΘΕΜΑ: «  εγγραφές  – μεταγραφές    νηπίων στους Παιδικούς Σταθμούς Δήμου Πρέβεζας  
για το σχολικό έτος  2017-2018»

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης η Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο (11) μελών  
ήταν   παρόντες:
1 Αγγέλη –Παπαϊωαννίδου  Ελευθερία  Δημοτικός Σύμβουλος – Πρόεδρος επιτροπής 
2.Κατέρης Κων/νος -Δημοτικός Σύμβουλος
3 Κακιούζης Χαράλαμπος   Δημοτικός Σύμβουλος    
4 Νέσσερης Χρήστος Δημοτικός Σύμβουλος    
5  Πάντου Ελένη – Προϊσταμένη 4ου Παιδικού Σταθμού Δήμου Πρέβεζας .
6  Βάσσιου  Αικατερίνη  Προϊσταμένη 2ου Παιδικού Σταθμού Δήμου Πρέβεζας
7 Τσεπραηλίδου Σοφία – Προϊσταμένη Τμήματος Παιδικών Σταθμών  .
  
 Απόντες  :           
 1  Κατσαούνος Θεόδωρος -Δημοτικός Συμβουλος
 2  Ελένη Τσόγκα  - Δημοτικός Σύμβουλος    
 3 Δαρδαμάνης Ιωάννης   Δημοτικός Σύμβουλος    
 4 Μάρκου – Λέτσου Αγγελική – Προϊσταμένη Παιδικού Σταθμού Λούρου

Στη  συνεδρίαση  της  επιτροπής  παρευρέθηκε  η  υπάλληλος   Τσεπραηλίδου  Σοφία  
υπεύθυνη  διοικητικής  υποστήριξης της επιτροπής εγγραφών νηπίων. 

Η Πρόεδρος εισηγούμενη το θέμα θέτει υπ’ όψη των μελών της επιτροπής τα κάτωθι:

1. Την  αρθμ.  16065/22-4-2004  Κ.Υ.Α  (ΦΕΚ  497τ.β.)Πρότυπος  Κανονισμός 
Λειτουργίας Παιδικών Σταθμών Δήμου Πρέβεζας.

2. Την  από  23-5-2017 με  αρ  πρωτ  5122 πρόσκληση της  Ε.Ε.Τ.Α.Α   με  την  οποία 
καλούνται  οι  ενδιαφερόμενοι  να  συμμετέχουν  στο  πρόγραμμα<<  εναρμόνιση 
επαγγελματικής  οικογενειακής  ζωής  έτους  2017-2018>>  και  τα   αναρτηθέντα 
ενημερωτικά έντυπα στην ιστοσελίδα της Ε.Ε.Τ.Α.Α       

      3     Tις   αιτήσεις  εγγραφών  που υποβλήθηκαν μέχρι   και  την   ημερομηνία  
συνεδρίασης της επιτροπής .
      4    Τον αριθμό των εγγεγραμμένων νηπίων -βρεφών κατά το σχολ .έτος 2016-2017 
και   τον αντίστοιχο   αριθμό παιδαγωγών που υπηρετεί στους Σταθμούς .
      5   Τις   υπ΄αρ  32  -363-364  /2016 αποφάσεις  Δημάρχου περί τοποθέτησης  
προσωπικού Τμήματος Παιδικών   Σταθμών .
     6     Την  υπ΄αρ 429/2016 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου  που  αφορά τη 
λειτουργία του  Βρεφονηπιακού       Σταθμού Ολοκληρωμένης Φροντίδας και τη μεταφορά 
και  προσωρινή συστέγαση του 2ου Παιδικού Σταθμού Δήμου   Πρέβεζας   στο   ίδιο  
κτίριο .
     7   Την  υπ  αρ.  200/2017  απόφασης  Δ.Σ  περί  «Έγκριση  υποβολής  αίτησης  και  
υπεύθυνης δήλωσης για την  ένταξη των Παιδικών Σταθμών και λοιπών δομών του Δήμου  
Πρέβεζας  στην υπ αρ.4359/5-5-  2017 πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για  την  
υλοποίηση  πράξεων  στο  πλαίσιο  της  δράσης:   ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗ  ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ  ΚΑΙ  
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΖΩΗΣ  ,  της Ε.Ε.Τ.Α.Α Α.Ε.  Έτους 2017 – 2018»  με    την οποία  
υποβάλλεται  αίτημα ένταξης  στο  πρόγραμμα πλην  του  2ου  Παιδικού  Σταθμού  Δήμου  
Πρέβε  ζας .Στο κτίριο του Βρεφονηπιακού Σταθμού Ολοκληρωμένης
         Φροντίδας (ΒΣΟΦ) θα λειτουργήσουν    τα νηπιακά και βρεφικά τμήματά του  με το  
προσωπικό  του 2ου Παιδικού Σταθμού επειδή είναι  το προσωπικό   που  μπορεί να  
εξυπηρετήσει τη   λειτουργία του  (ΒΣΟΦ) με την έναρξη του σχολ. έτους  2017- 2018 .
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  8 Τις αποφάσεις 170 -245-278/ 2017 Δημάρχου  περί πρόσληψης προσωπικού στους 
Παιδικούς  Σταθμούς     μέσω  χρηματοδότησης  ΕΣΠΑ  ,   και  το  γεγονός  ότι  αυτοί  
τοποθετούνται στους Παιδικούς Σταθμούς του      Δήμου ως εξής :
      Στον Βρεφονηπιακό Σταθμό Ολοκληρωμένης Φροντίδας   δύο υπάλληλοι κατηγορίας  
ΤΕ 9 και δύο  υπάλληλοι  κατηγορίας ΔΕ 8  για τη λειτουργία των Βρεφικών  Τμημάτων ,  
όπως  η σχετική προκήρυξη   περί πρόσληψης προσωπικού στον (ΒΣΟΦ) .
     Στο νηπιακό τμήμα  του Βρεφονηπιακού Σταθμού Ολοκληρωμένης Φροντίδας  η μία  
ΤΕ9  για να λειτουργήσει το 2ο νηπιακό τμήμα από την προκήρυξη  περί πρόσληψης 
προσωπικού  στους  Παιδικούς  Σταθμούς  του  Δήμου Πρέβεζας  .  Με  την  ίδια  απόφαση  
τοποθετείται και το βοηθητικό  προσωπικό του ΒΣΟΦ  μία   υπάλληλος του κλάδου ΥΕ 16  
καθαριότητας και ένας υπάλληλος   μαγειρείου κλάδου ΔΕ 32.
      Στον Α Παιδικό Σταθμό υπάρχει ανάγκη τοποθέτησης υπαλλήλου  κατηγορίας  ΤΕ9 
για  να   λειτουργήσει  το    3ο  νηπιακό  τμήμα  από  την  προκήρυξη   περί  πρόσληψης 
προσωπικού στους   Παιδικούς   Σταθμούς του Δή μου Πρέβεζας .     
   9  Από  την απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου της  Ε.Ε.Τ.Α.Α με αρ πρωτ 5122-
23/5/2017 άρθρο 6  παρ 6,    προκύπτει  ότι  << Η Ε.Ε.Τ.Α.Α.  Α.Ε.,  δύναται,  κατόπιν  
σύμφωνης γνώμης του Υφυπουργού Οικονομίας,  Ανάπτυξης και Τουρισμού αρμόδιου για  
τα θέματα ΕΣΠΑ, να χορηγήσει πρόσθετα  vouchers συνολικής αξίας   ίσης με τη διαφορά 
της αξίας των vouchers που θα ενεργοποιηθούν  μέχρι  την 1η Οκτωβρίου 2017 και του  
ύψους του προυπολογισμού,όπως αυτός προσδιορίζεται στην   παρούσα Πρόσκληση προς  
τους δυνητικά  ωφελούμενους.
   10  Το  από 29-6-2017  δελτίο τύπου της Εντεταλμένης Συμβούλου Ελευθερίας Αγγέλη-
Παπαϊωαννίδου όπου ο   Δήμος   Πρέβεζας ενημερώνει τους ενδιαφερόμενους γονείς ότι  
προκειμένου να εγγραφούν  εγκαίρως με    απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου τα νήπια-
βρέφη που θα φοιτήσουν στους Παιδικούς Βρεφονηπιακούς    Σταθμούς για το σχολ.έτος  
2017-2018,  οι  εγγραφές  μέσω  ΕΣΠΑ  θα   πραγματοποιηθούν  στους  κατά  τόπους  
Παιδικούς  Σταθμούς  από  4-7-2017  (  ημερομηνία  οριστικών  αποτελεσμάτων  )  όπως 
ανακοίνωσε η Ε.Ε.Τ.Α.Α,   αλλά με καταληκτική ημερομηνία εγγραφής την 18η-7-2017.
     Θα ακολουθήσουν οι εγγραφές μέσω απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου η οποία θα 
ανακοινωθεί στους  ενδιαφερόμενους πριν τα τέλη Αυγούστου.

 Στη  συνέχεια  η  πρόεδρος  της  επιτροπής  έδωσε  το  λόγο  στην  προϊσταμένη  των  
Παιδικών Σταθμών  η οποία και έθεσε  υπ’όψιν  της  επιτροπής  τις  αιτήσεις εγγραφών  
,επανεγγραφές   νηπίων ανά  σταθμό του Δήμου  για το σχολ έτος 2017-2018 . Έγινε 
σ΄ αυτό το σημείο ενημέρωση των μελών για τις προϋποθέσεις εγγραφών δηλ την  
αναλογία  προσωπικού  -νηπίων  κατά   το  άρθρο  12  του  Πρότυπου  Κανονισμού  
(  συγκρότηση Σταθμών σε τμήματα )  και  των τετρ μέτρων κάθε αίθουσας νηπίων  
-βρεφών που διαθέτουν οι Σταθμοί στο σύνολό τους , έτσι όπως κατεγράφησαν από  
την Προϊσταμένη κάθε Σταθμού .
Στη  συνέχεια  ακολούθησε  ενημέρωση  των  μελών  για  τον  <<  Ενδεικτικό  και  μη  
εξαντλητικό κατάλογο των φορέων ανά Δήμο που εκδήλωσαν την πρόθεσή τους να  
συμμετέχουν στο πλαίσιο της δράσης για το σχολ έτος  2017-2018 >>.Έγινε επίσης 
ενημέρωση των μελών για το παιδαγωγικό προσωπικό  που υπηρετεί ανά ανά Σταθμό  
κατηγορία και κλάδο αλλά και  σε θέσεις ευθύνης  και έχει ως εξής : 

A  Παιδικός  Σταθμός  υπηρετούντες  παιδαγωγοί  ΤΕ9   σύνολο  6 (μία  με  οχτάμηνη 
σύμβαση-έναρξη  6-1-17 και μία υπάλληλος κατηγορίας ΤΕ 9    που απουσιάζει με  
αναρρωτική άδεια),

Βρεφονηπιακός  Σταθμός  Ολοκληρωμένης  Φροντίδας  υπηρετούντες  παιδαγωγοί  ΤΕ9  
σύνολο 5(μία με οχτάμηνη σύμβαση-έναρξη  9-2-17   ),   και τρεις υπάλληλοι του  
κλάδου ΔΕ 8 απόφοιτοι απόφοιτοι δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης,

Γ Παιδικός  Σταθμός  υπηρετούντες  παιδαγωγοί  ΤΕ9  σύνολο  2  και  μία  υπάλληλος  
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης απόφοιτος ,   ειδικότητας ΔΕ  8 ,

Δ Παιδικός  Σταθμός  υπηρετούντες  παιδαγωγοί  ΤΕ9   σύνολο  3  (μία  σε  άδεια  
μητρότητας) ,
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Ε Παιδικός Σταθμός υπηρετούντες παιδαγωγοί ΤΕ9  σύνολο 2 , 

Παιδικός  Σταθμός  Λούρου   υπηρετούντες  παιδαγωγοί  ΤΕ9   σύνολο  4  (η  μία  με  
οχτάμηνη σύμβαση-έναρξη    23-1-2017  που εξυπηρετεί σε καθημερινή βάση και τη  
λειτουργία του Παιδικού Σταθμού Ωρωπού ) ,

 Παιδικός Σταθμός Ωρωπού υπηρετούντες παιδαγωγοί ΤΕ 9  σύνολο  1  .

 Η   επιτρεπόμενη  αναλογία   των  νηπίων  ανά  Σταθμό  πιθανολογείται  ότι  δεν  θα  
ξεπεραστεί γιατί από τον αριθμό των αιτήσεων εγγραφών - επανεγγραφών κάποιες σε  
κάθε σχολ έτος  παρατηρείται  να εγγράφονται και μέσω ΕΣΠΑ . Στο Βρεφικό τμήμα  
του Λούρου οι εγγραφές -επανεγγραφές θα πραγματοποιηθούν αφού τοποθετηθούν  
τα   βρέφη  μέσω  προγράμματος   επειδή  οι  εγγραφές  -  επανεγγραφές   θα  
δημιουργούσαν  πρόβλημα  υπέρβασης  αναλογίας  παιδαγωγών  -βρεφών  και  μη  
δυνατότητα κάλυψης της θέσης ,κάτι  που αντιμετωπίστηκε με συχνές μετακινήσεις  
προσωπικού στη διάρκεια του σχολ έτος 2016-2017.

Στη  συνέχεια  ενημερώθηκαν  τα  μέλη  για  τον  αριθμό  των  νηπίων  -βρεφών  που  
εγράφησαν και καταχωρήθηκαν στην αντίστοιχη ηλεκτρονική εφαρμογή της ΕΕΤΑΑ 
για την έκδοση και υπογραφή  των ατομικών συμβάσεων με το Δήμο Πρέβεζας . 

Από  το  σύνολο των αιτήσεων  εγγραφών – επανεγγραφών δεν ικανοποιήθηκαν 29  
σύνολο  (  εκπρόθεσμες  αιτήσεις  ,  αιτήσεις   ανέργων  γονέων  ,  μη  προσκόμισης  
δικαιολογητικών υγείας και  λόγω απουσίας εξειδικευμένου προσωπικού  )  . 
Μετά τα παραπάνω και τη διαλογική συζήτηση που ακολούθησε μεταξύ των μελών για  
τον αριθμό των  νηπίων και βρεφών που είναι  δυνατό να εγγραφούν ανά Παιδικό  
Σταθμό  ,λαμβάνοντας υπό όψη τα παραπάνω  αλλά και τις τοπικές ιδιαιτερότητες ( ΔΕ  
Λούρου και τον αριθμό των αιτήσεων και προσφερομένων θέσεων στον Βρεφονηπιακό  
Σταθμό  Λούρου  και  στον  Παιδικό  Σταθμό  Ωρωπού  )  αποφασίζονται   οι  εγγραφές  
-επανεγγραφές για το σχολ έτος 2017-2018  ομόφωνα  ως  εξής : 

  

                          1  ος   ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ   

                    ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΕΣΩ ΕΣΠΑ 
.1 ΧΙΝΤΡΙ  ΣΕΡΚΙ ΤΟΥ ΣΕΛΙΜ
.2 ΡΑΠΤΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΤΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗ
.3 ΤΑΣΟΥΛΑ ΜΕΛΙΤΑ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
.4 ΣΙΝΓΚ ΡΥΔΑΜΠΡΙΤ ΤΟΥ ΧΑΡΤΖΙΝΤΕΡ
.5 ΖΕΡΒΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΟΥ ΦΩΤΙΟΥ
.6 ΑΜΑΡΑΝΤΟΥ ΜΑΓΔΑΛΕΝΑ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ
.7 ΣΑΛΙΑΡΗ ΣΟΦΙΑ ΤΟΥ ΘΩΜΑ
.8 ΣΑΛΙΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ
.9 ΠΑΠΟΥΤΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
.10 ΡΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ ΝΙΚΟΛΕΤΑ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ
.11 ΤΖΙΜΑ ΠΟΛΥΞΕΝΗ ΤΟΥ ΠΕΤΡΟΥ
.12 ΡΑΓΖΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
.13 ΝΤΙΚΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ
.14 ΝΟΥΣΗ ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ

        
           ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΕΣΩ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
       1.ΤΖΙΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
       2.ΤΖΙΜΑ ΣΟΦΙΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
       3. ΚΑΠΛΑΝΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ-ΕΡΜΗΣ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ
       4. ΛΑΤΣΙ ΣΑΜΠΙΑΝΑ ΤΟΥ ΠΕΤΡΙΤ
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       5.ΝΟΚΑ ΝΙΚΟΛΑ ΤΟΥ ΙΛΙΡ
       6.ΝΟΤΣΕΡΙΝΟ ΖΑΦΕΙΡΩ -ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΑΝΤΟΝΙΟ
       7.ΣΤΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
       8.ΜΠΙΣΤΙΟΛΑΣ ΛΑΜΠΡΟΣ-ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΗΣ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΙΔΗ
      9.ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
     10.ΜΑΝΤΟΥΣΗ ΑΡΙΑΔΝΗ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
     11.ΡΑΠΤΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΧΑΡΙΛΑΟΥ 
     12.ΝΤΙΤΣΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ
     13.ΠΑΠΑΖΑΧΑΡΙΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ
   14.ΜΙΜΙΔΗΣ ΟΡΦΕΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
   15.ΠΑΠΟΥΤΣΗΣ  ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
   16.ΠΑΠΠΑ  ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
   17.ΜΠΑΚΑΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ
   18.ΚΟΥΜΠΗ  ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ
   19.ΤΖΩΡΤΖΗΣ  ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΟΥ ΛΑΜΠΡΟΥ
   20.ΛΑΖΑΡΗ  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
   21.ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ-ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΗ
   22.ΑΚΡΙΒΗΣ  ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ-ΡΑΦΑΗΛ ΤΟΥ  ΚΩΝ/ΝΟΥ
   23.ΚΟΝΤΑΡΗΣ  ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ-ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΤΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ
   24.ΝΑΝΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
  25.ΡΟΥΔΝΙΚΛΗΣ   ΣΥΜΕΩΝ  ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ
  26.ΒΟΝΤΙΤΣΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ
  27.ΓΟΥΛΑ   ΡΑΦΑΕΛΑ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
  28.ΚΩΤΣΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΤΟΥ ΜΑΝΘΟΥ
  29.ΨΩΜΑ  ΕΙΡΗΝΗ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
  30.ΜΑΣΤΟΡΑ ΒΑΛΕΡΙΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
  31.ΜΠΕΛΛΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ-ΖΩΗ
  32.ΑΝΩΓΙΑΤΗ  ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
  33.ΚΙΤΣΑΝΤΑ  ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ
  34.ΠΙΣΠΑΣ  ΜΑΡΙΟΣ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ
  35.ΠΑΛΑΜΑΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΣΤΕΡΓΙΟΥ
  36.ΜΙΚΡΟΥΛΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΜΗΝΑ
  37.ΒΟΓΔΟΥ  ΑΝΝΑ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
  38.ΑΡΕΤΑΚΗΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ
  39.ΡΟΥΣΣΑ  ΑΝΤΩΝΙΑ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
  40.ΝΤΟΥΛΙΑΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
  41.ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ  ΤΟΥ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΗ
  42.Ο'ΓΚΟΡΜΟΥ  ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ ΜΑΪΑ ΤΟΥ ΜΑΘΙΟΥ ΤΖΕΪΜ
  43.ΚΑΤΩΓΙΑΝΝΗΣ  ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΟΥ  ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
  44.ΜΥΡΙΟΥΝΗ  ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
  45.ΜΥΡΙΟΥΝΗΣ  ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
  46.ΜΑΥΡΟΔΟΝΤΙΔΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ    

             ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ

        ΝΗΠΙΑΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 

       ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΕΣΩ ΕΣΠΑ 
1.ΚΑΤΩΓΙΑΝΝΗΣ  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ
2.ΖΙΩΓΑΣ  ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
3.ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ  ΚΩΝ/ΝΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
4.ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΗΛΙΑ
5.ΜΗΛΙΩΝΗ  ΙΩΑΝΝΑ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ
6.ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΤΟΣ  ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
7.ΝΤΑΒΑΡΗΣ  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ
8.ΣΑΛΙΑΡΗΣ  ΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ ΑΓΓΕΛΟΥ
9.ΠΑΡΑΤΣΟΥΚΗΣ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ-ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

       10 .ΓΚΕΛΗΣ  ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ ΤΟΥ ΔΡΟΣΟΥ
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       11 .ΣΤΑΣΙΝΟΥ  ΛΥΔΙΑ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
       12. ΛΑΜΠΡΟΥ  ΑΛΙΚΗ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ
       13.ΚΟΤΣΑΡΙΝΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ
      14  ΓΕΩΡΓΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ  ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ
     15  ΝΑΣΤΟΥΛΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΤΟΥ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ
     16  ΙΟΡΔΑΝΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
     17  ΒΟΥΚΕΛΑΤΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ 
     18 ΠΑΛΑΝΤΖΑ ΓΕΩΡΓΙΑ - ΙΩΑΝΝΑ ΤΟΥ ΑΙΜΙΛΙΑΝΟΥ 
     19  ΤΟΥΜΑΝΙΔΗ ΑΝΤΩΝΙΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
     20 ΛΑΜΠΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
    21  ΤΖΟΥΡΟΣ ΗΛΙΑΣ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
    22   ΤΖΟΥΡΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ

         ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ

                              ΒΡΕΦΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 
                         ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΕΣΩ ΕΣΠΑ 

1. ΚΑΛΛΙΑΚΩΣΤΑ ΛΑΜΠΡΙΝΗ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 
2. ΚΑΤΩΓΙΑΝΝΗ ΜΥΡΤΩ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
3. ΖΙΩΓΑ ΑΚΟ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
4. ΜΠΡΙΚΟΥ ΙΩΑΝΝΑ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
5. ΜΠΑΡΗ ΘΗΛΥ ΤΟΥ ΤΡΥΦΩΝΑ 
6. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΚΟ ( ΑΡΡΕΝ) ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
7. ΚΟΤΕΝΟΓΛΟΥ ΑΒΑΠΤΙΣΤΟ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
8. ΤΟΣΚΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ – ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΑ 
9. ΔΙΑΜΑΝΤΗ ΑΚΟ ΤΟΥ ΗΛΙΑ 
10.ΠΟΛΙΤΗΣ ΜΑΞΙΜΟΣ ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 
11.ΜΠΗΤΑΣ ΑΚΟ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
12.ΔΑΡΔΑΜΑΝΗΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 
13.ΔΑΡΔΑΜΑΝΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ- ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 
14. ΣΕΣΜΙΝΙ ΔΗΜΗΤΡΗΣ -ΡΑΦΑΗΛ ΤΟΥ ΠΕΤΡΙ
15.ΑΝΔΡΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
16.ΚΟΥΚΟΥΜΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΤΟΥ ΓΡΗΓΟΡΗ 
17.ΚΑΤΩΓΙΑΝΝΗ ΛΥΔΙΑ -ΚΛΕΑΝΘΗ  ΤΟΥ  ΣΤΑΥΡΟΥ 
18. ΖΗΣΗ -ΝΤΟΥΣΚΑ  ΠΑΥΛΙΝΑ ΤΟΥ ΠΑΥΛΟΥ 
19.ΚΑΤΣΗ ΞΑΝΘΗ ΤΟΥ ΜΑΡΙΟΥ 
20.ΚΟΤΣΙΑΡΙΝΗΣ ΑΚΟ ΤΟΥ ΦΩΤΗ 

                ΝΗΠΙΑΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 

 ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΕΣΩ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

1. ΜΠΕΛΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 
2. ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΛΟΥ
3. ΤΣΑΒΑΛΑ ΑΝΔΡΙΑΝΑ ΤΟΥ ΖΑΧΑΡΙΑ
4. DRAZHO ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ LEFTER
5. ΑΠΕΡΓΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
6. ΠΛΕΟΥΡΑΣ ΛΑΖΑΡΟΣ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 
7. ΠΑΛΙΑΤΣΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΤΟΥ ΘΩΜΑ
8. ΣΕΡΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΗ
9. ΜΠΟΥΤΙΚΟΣ ΒΥΡΩΝΑΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
10. ΜΟΥΚΑΝΟΥ ΔΑΦΝΗ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
11. ΜΑΥΡΟΓΟΝΑΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
12. ΝΤΑΛΟΥΚΑ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
13. ΜΑΡΚΟΥΔΑΚΗ ΚΩΝ/ΝΑ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
14. ΦΛΟΡΕΑ ΑΙΖΑ ΑΧΛΑΚ ΤΟΥ ΜΟΥΧΟΜΑΝΤ
15. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΦΩΤΗΣ ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ
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16. ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
17. ΒΑΡΣΑΜΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
18. ΓΟΥΣΗ ΠΕΡΣΑ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
19. ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗ ΕΥΣΤΑΘΙΑ-ΑΝΝΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
20. ΚΟΤΣΑΡΙΝΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
21.ΓΑΤΣΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ  

                      3ος ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

                   
        ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΕΣΩ   ΕΣΠΑ 

1. ΝΤΑΛΑΓΙΑΝΝΗ ΔΙΟΝΥΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΤΡΟΥ
2. ΜΠΑΜΠΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ ΗΛΙΑ
3. ΑΡΓΥΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΛΕΩΝΙΔΑ
4. ΚΙΤΣΟΥ ΜΑΡΙΝΑ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ
5. ΤΣΟΥΤΣΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 

                    ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΕΣΩ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

1 ANDREA THOMAY TOΥ EDUART
2 ΚΩΤΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΙΟΥ
3 ΓΚΥΣΙΑ ΑΝΤΟΥΕΛ ΤΟΥ ΚΛΟΥΝΤΙΑΝ
4 ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
5 ΧΗΤΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ
6 ΦΑΤΟΥΡΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ
7 ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ-ΝΙΚΑΡΔΟΣ ΧΡΥΣΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΤΟΥ ΠΕΤΡΟΥ-ΡΑΫΜΟΝΔΟΥ
8 ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
9 ΤΖΙΩΡΑ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
10 ΜΠΟΧΤΗ ΝΙΚΗ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
11 ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΟΥ ΗΛΙΑΧΤΙΔΑ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ
12 ΠΟΝΤΙΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ

   
 4ος ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

        ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΕΣΩ ΕΣΠΑ
 

1 ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΡΙΣΤΙΠΠΟΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
2 ΜΕΛΙΟΣ ΗΛΙΑΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ
3 ΒΕΡΛΕΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ
4 ΡΟΠΟΚΗ ΛΥΔΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
5 ΓΕΡΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ-ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ
6 ΔΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ-ΜΙΡΕΪ ΤΟΥ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ

  
 ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΕΣΩ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

1 ΜΗΤΣΗ  ΑΜΕΛΙ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
2 ΝΤΑΛΑΟΥΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ
3 ΚΑΛΔΑΝΗΣ ΧΑΡΗΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
4 ΚΑΡΑΣΑΒΟΓΛΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ ΤΟΥ ΠΑΥΛΟΥ
5 ΝΙΚΑ ΜΑΓΔΑΛΙΝΗ ΤΟΥ ΚΙΜΩΝΑ
6 ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΛΑΜΠΡΙΝΗ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
7 ΖΗΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
8 ΧΡΗΣΤΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΑ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ 
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9 ΜΠΕΝΕΤΑΤΟΥ ΗΡΩ ΤΟΥ ΠΕΡΙΚΛΗ 
10 ΡΟΠΟΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
11 ΝΤΟΣΤΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
12 ΛΕΚΟΣΗΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ -ΑΠΟΛΛΩΝ ΤΟΥ ΜΑΝΘΟΥ
13 ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 
14 ΠΛΑΚΟΥΤΣΗ ΕΥΔΟΞΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

 
5ος ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

                          
                                ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΕΣΩ ΕΣΠΑ 
             

1. ΠΕΠΟΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΛΟΥ
2. ΠΡΙΦΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
3. ΝΤΟΝΤΟΡΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ
4. ΚΑΤΣΑΝΟΥ ΝΕΦΕΛΗ ΤΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ 
5. ΚΑΤΣΑΝΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ ΤΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ  
6. ΔΗΜΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΘΩΜΑ 
7. ΣΚΑΜΝΕΛΟΥ ΓΛΥΚΕΡΙΑ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 
8. ΝΤΑΓΚΑ ΙΟΛΗ -ΧΡΙΣΤΟΦΙΛΗ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

                       ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΕΣΩ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
                          

1. ΓΙΑΚΜΟΓΛΟΥ ΒΗΣΣΑΡΙΩΝ ΤΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ
2. ΑΥΔΙΚΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
3. ΤΣΑΡΚΑ ΜΑΡΙΑ -ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 
4. ΜΑΡΓΕΛΗ ΓΑΒΡΙΕΛΑ ΤΟΥ ΖΩΗ 
5. ΚΑΣΑΠΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΤΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ 
6. ΔΡΑΚΟΝΤΑΕΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
7. ΣΑΧΑΚΙΑΝ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ ΕΝΤΓΚΑΡ 
8. ΤΣΟΓΚΑ ΝΕΦΕΛΗ ΤΟΥ ΑΓΓΕΛΟΥ 
9. ΜΠΟΜΠΟΡΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ 
10. ΝΤΑΚΟΥΛΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
11. ΛΙΟΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
12. ΒΑΣΙΛΑΠΟΣΤΟΛΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ 
13. ΣΙΟΥΤΗ ΘΕΟΦΑΝΙΑ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ 
14. ΣΙΟΥΤΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ 

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΛΟΥΡΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

            ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΕΣΩ ΕΣΠΑ 

1. ΣΟΥΡΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 
2. ΜΠΕΚΙΑΡΗ ΑΝΘΗ -ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΧΑΡΙΛΑΟΥ
3. ΛΙΩΛΗ ΘΩΜΑΪΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
4. ΔΙΑΜΑΝΤΗ ΑΡΙΑΔΝΗ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
5. ΛΕΤΣΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 
6. ΜΑΚΡΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΤΟΥ ΑΛΕΞΙΟΥ 
7. ΣΙΣΚΑΣ ΗΡΑΚΛΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 

                          ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΕΣΩ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
                        

1 ΤΣΑΓΚΑ ΗΛΙΑΝΑ ΤΟΥ ΘΕΟΧΑΡΗ 
2 ΣΠΥΡΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑ 
3 ΤΖΙΟΓΚΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
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4 ΛΙΟΛΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΘΩΜΑ 
5 ΣΚΑΜΠΑΡΔΩΝΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 
6 ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ
7 ΠΑΣΧΟΥ -ΚΟΚΚΙΝΗ ΒΙΡΓΙΝΙΑ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
8 ΑΥΓΕΡΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΝΗ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
9 ΤΣΟΛΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΤΟΥ ΑΓΓΕΛΟΥ 
10 ΚΩΝΣΤΑΝΤΗ ΝΑΤΑΛΙΑ ΤΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗ 
11 ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
12 ΛΙΟΛΙΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 
13 ΤΣΟΥΜΑΝΗΣ ΝΙΚΑΛΑΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
14 ΒΟΥΛΙΣΤΙΩΤΗ ΔΑΦΝΗ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
15 ΓΚΛΙΑΤΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
16 ΚΟΤΤΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 
17 ΜΠΑΛΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ

                       ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΛΟΥΡΟΥ   ΒΡΕΦΙΚΟ ΤΜΗΜΑ  ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

                              ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΕΣΩ ΕΣΠΑ 

1. ΣΟΥΡΔΗ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΟΥ  ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 
2. ΣΑΚΚΟΣ ΒΗΣΣΑΡΙΩΝ  ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ 
3. ΣΑΚΚΑΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ 
4. ΛΕΤΣΟΥ ΒΑΓΙΑ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 
5. ΚΡΟΚΙΔΑ ΡΑΦΑΕΛΑ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ 

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΩΡΩΠΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

 ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΕΣΩ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ      
   

1. ΒΟΥΛΙΣΤΙΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΠΕΤΡΟΥ 
2. ΠΑΠΠΑ  ΑΒΑΠΤΙΣΤΟ ΤΟΥ ΠΑΥΛΟΥ 
3. ΤΖΟΚΑ ΜΑΡΚΟΣ ΤΟΥ ΒΙΤΟΡ
4. ΝΟΥΤΣΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 
5. ΚΟΛΙΟΦΩΤΗΣ   ΣΤΕΦΑΝΟΣ – ΠΟΛΥΤΙΜΟΣ ΤΟΥ ΘΩΜΑ 
6. ΒΟΥΛΙΣΤΙΩΤΗ ΣΜΑΡΑΓΔΑ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 
7. ΤΣΙΡΑΣ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ  
8. ΣΑΚΚΑΣ ΠΑΥΛΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΛΓΑΣ 

                   
  2  Την έγκριση εγγραφών – επανεγγραφών  στους Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου για  
το σχολ έτος 2017-2018  όπως εκτίθεται στην  2η/2017  έκθεση της επιτροπής εγγραφών  
.>>

Ο  Πρόεδρος  έδωσε  τον  λόγο  στον   Δήμαρχο  και  στους  δημοτικούς  συμβούλους  να 
τοποθετηθούν  επί του θέματος, όπως αναλυτικά προκύπτει από τα απομαγνητοφωνημένα 
πρακτικά της παρούσας.

ΝΟΒΑΣ: Εμείς τοποθετηθούμεθα θετικά όσο αναφορά την εγγραφή μεταγραφή αυτών των 
νηπίων όπως το παρουσιάζει  η εισήγηση , επισημαίνοντας  όμως ότι η λειτουργία των 
παιδικών σταθμών ,των βρεφονηπιακών και παιδικών σταθμών αποτελεί υψηλής ποιότητας 
εκπαιδευτική διαδικασία για τους εκπαιδευόμενους ,δεν είναι καταλύματα  για να περνάμε 
την ώρα ,πρέπει να λειτουργούν με επαρκές προσωπικό που από ότι φαίνεται εδώ στην 
εισήγηση είναι ελλιπέστατοι και να χρηματοδοτείται από τον κρατικό προϋπολογισμό ,να 
ανήκουν στο δημόσιο και να χρηματοδοτούνται από τον τακτικό προϋπολογισμό .
Αυτή είναι η πρόταση που καταθέτουμε.
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Στην συνέχεια ο Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά.
………………………………………………………………………………………………….....................................
Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του:

 την εισήγηση της υπηρεσίας και τις διατάξεις που αναφέρονται σ' αυτή,
 την ονομαστική λίστα των νηπίων και βρεφών,
 τις αριθμ. 43.1/2011, 43.7/2011 και 43.8/2011 αποφάσεις δημοτικού συμβουλίου , 

περί καταργήσεως των Ν.Π.Δ.Δ. των παιδικών σταθμών Δήμου Πρέβεζας,
 το  ΦΕΚ  717/29-04-2011,  που  δημοσιεύτηκε  η  κατάργηση  των  Ν.Π.Δ.Δ.  των 

παιδικών σταθμών Δήμου Πρέβεζας,
 τις  διατάξεις  των  άρθρων  75,  93,  95,  96,   97  &  103 του  Ν.3463/2006  ΦΕΚ 

Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός  κώδικας),
 τις διατάξεις  των  άρθρων 65, 66, 67, 68, 69 και 94 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87 

Α΄7.06.2010),
 τα όσα ελέχθησαν ανωτέρω,
 τα ηχογραφημένα και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ    ΚΑΤΑ  ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ      

1. Εγκρίνει την  υπ'αριθμ. 2η/2017 έκθεση της αρμόδιας επιτροπής εγγραφών   - 
μεταγραφών νηπίων και βρεφών στους Παιδικούς Σταθμούς Δήμου Πρέβεζας για το 
σχολικό έτος 2017 - 2018, όπως  εκτίθεται  παρακάτω : 

                          1  ος   ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ   

              ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΕΣΩ ΕΣΠΑ
 

1. ΧΙΝΤΡΙ  ΣΕΡΚΙ ΤΟΥ ΣΕΛΙΜ
2. ΡΑΠΤΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΤΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗ
3. ΤΑΣΟΥΛΑ ΜΕΛΙΤΑ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
4. ΣΙΝΓΚ ΡΥΔΑΜΠΡΙΤ ΤΟΥ ΧΑΡΤΖΙΝΤΕΡ
5. ΖΕΡΒΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΟΥ ΦΩΤΙΟΥ
6. ΑΜΑΡΑΝΤΟΥ ΜΑΓΔΑΛΕΝΑ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ
7. ΣΑΛΙΑΡΗ ΣΟΦΙΑ ΤΟΥ ΘΩΜΑ
8. ΣΑΛΙΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ
9. ΠΑΠΟΥΤΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
10. ΡΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ ΝΙΚΟΛΕΤΑ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ
11. ΤΖΙΜΑ ΠΟΛΥΞΕΝΗ ΤΟΥ ΠΕΤΡΟΥ
12. ΡΑΓΖΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
13. ΝΤΙΚΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ
14. ΝΟΥΣΗ ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ
        
     ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΕΣΩ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

   1.ΤΖΙΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
   2.ΤΖΙΜΑ ΣΟΦΙΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
   3. ΚΑΠΛΑΝΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ-ΕΡΜΗΣ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ
   4. ΛΑΤΣΙ ΣΑΜΠΙΑΝΑ ΤΟΥ ΠΕΤΡΙΤ
   5.ΝΟΚΑ ΝΙΚΟΛΑ ΤΟΥ ΙΛΙΡ
   6.ΝΟΤΣΕΡΙΝΟ ΖΑΦΕΙΡΩ -ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΑΝΤΟΝΙΟ
   7.ΣΤΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
   8.ΜΠΙΣΤΙΟΛΑΣ ΛΑΜΠΡΟΣ-ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΗΣ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΙΔΗ
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   9.ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
   10.ΜΑΝΤΟΥΣΗ ΑΡΙΑΔΝΗ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
   11.ΡΑΠΤΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΧΑΡΙΛΑΟΥ 
   12.ΝΤΙΤΣΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ
   13.ΠΑΠΑΖΑΧΑΡΙΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ
   14.ΜΙΜΙΔΗΣ ΟΡΦΕΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
   15.ΠΑΠΟΥΤΣΗΣ  ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
   16.ΠΑΠΠΑ  ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
   17.ΜΠΑΚΑΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ
   18.ΚΟΥΜΠΗ  ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ
   19.ΤΖΩΡΤΖΗΣ  ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΟΥ ΛΑΜΠΡΟΥ
   20.ΛΑΖΑΡΗ  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
   21.ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ-ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΗ
   22.ΑΚΡΙΒΗΣ  ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ-ΡΑΦΑΗΛ ΤΟΥ  ΚΩΝ/ΝΟΥ
   23.ΚΟΝΤΑΡΗΣ  ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ-ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΤΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ
   24.ΝΑΝΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
  25.ΡΟΥΔΝΙΚΛΗΣ   ΣΥΜΕΩΝ  ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ
  26.ΒΟΝΤΙΤΣΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ
  27.ΓΟΥΛΑ   ΡΑΦΑΕΛΑ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
  28.ΚΩΤΣΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΤΟΥ ΜΑΝΘΟΥ
  29.ΨΩΜΑ  ΕΙΡΗΝΗ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
  30.ΜΑΣΤΟΡΑ ΒΑΛΕΡΙΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
  31.ΜΠΕΛΛΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ-ΖΩΗ
  32.ΑΝΩΓΙΑΤΗ  ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
  33.ΚΙΤΣΑΝΤΑ  ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ
  34.ΠΙΣΠΑΣ  ΜΑΡΙΟΣ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ
  35.ΠΑΛΑΜΑΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΣΤΕΡΓΙΟΥ
  36.ΜΙΚΡΟΥΛΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΜΗΝΑ
  37.ΒΟΓΔΟΥ  ΑΝΝΑ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
  38.ΑΡΕΤΑΚΗΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ
  39.ΡΟΥΣΣΑ  ΑΝΤΩΝΙΑ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
  40.ΝΤΟΥΛΙΑΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
  41.ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ  ΤΟΥ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΗ
  42.Ο'ΓΚΟΡΜΟΥ  ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ ΜΑΪΑ ΤΟΥ ΜΑΘΙΟΥ ΤΖΕΪΜ
  43.ΚΑΤΩΓΙΑΝΝΗΣ  ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΟΥ  ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
  44.ΜΥΡΙΟΥΝΗ  ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
  45.ΜΥΡΙΟΥΝΗΣ  ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
  46.ΜΑΥΡΟΔΟΝΤΙΔΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ    

 ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ

        ΝΗΠΙΑΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 

       ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΕΣΩ ΕΣΠΑ 

1.ΚΑΤΩΓΙΑΝΝΗΣ  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ
2.ΖΙΩΓΑΣ  ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
3.ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ  ΚΩΝ/ΝΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
4.ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΗΛΙΑ
5.ΜΗΛΙΩΝΗ  ΙΩΑΝΝΑ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ
6.ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΤΟΣ  ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
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7.ΝΤΑΒΑΡΗΣ  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ
8.ΣΑΛΙΑΡΗΣ  ΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ ΑΓΓΕΛΟΥ
9.ΠΑΡΑΤΣΟΥΚΗΣ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ-ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

    10 .ΓΚΕΛΗΣ  ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ ΤΟΥ ΔΡΟΣΟΥ
    11 .ΣΤΑΣΙΝΟΥ  ΛΥΔΙΑ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
    12. ΛΑΜΠΡΟΥ  ΑΛΙΚΗ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ
    13.ΚΟΤΣΑΡΙΝΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ
    14  ΓΕΩΡΓΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ  ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ
    15  ΝΑΣΤΟΥΛΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΤΟΥ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ
    16  ΙΟΡΔΑΝΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
    17  ΒΟΥΚΕΛΑΤΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ 
    18 ΠΑΛΑΝΤΖΑ ΓΕΩΡΓΙΑ - ΙΩΑΝΝΑ ΤΟΥ ΑΙΜΙΛΙΑΝΟΥ 
    19  ΤΟΥΜΑΝΙΔΗ ΑΝΤΩΝΙΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
    20 ΛΑΜΠΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
    21  ΤΖΟΥΡΟΣ ΗΛΙΑΣ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
    22   ΤΖΟΥΡΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ

     
    ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ

                              ΒΡΕΦΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 

                         ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΕΣΩ ΕΣΠΑ 

1 ΚΑΛΛΙΑΚΩΣΤΑ ΛΑΜΠΡΙΝΗ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 
2 ΚΑΤΩΓΙΑΝΝΗ ΜΥΡΤΩ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
3 ΖΙΩΓΑ ΑΚΟ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
4 ΜΠΡΙΚΟΥ ΙΩΑΝΝΑ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
5 ΜΠΑΡΗ ΘΗΛΥ ΤΟΥ ΤΡΥΦΩΝΑ 
6 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΚΟ ( ΑΡΡΕΝ) ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
7 ΚΟΤΕΝΟΓΛΟΥ ΑΒΑΠΤΙΣΤΟ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
8 ΤΟΣΚΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ – ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΑ 
9 ΔΙΑΜΑΝΤΗ ΑΚΟ ΤΟΥ ΗΛΙΑ 
10 ΠΟΛΙΤΗΣ ΜΑΞΙΜΟΣ ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 
11 ΜΠΗΤΑΣ ΑΚΟ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
12 ΔΑΡΔΑΜΑΝΗΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 
13 ΔΑΡΔΑΜΑΝΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ- ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 
14 ΣΕΣΜΙΝΙ ΔΗΜΗΤΡΗΣ -ΡΑΦΑΗΛ ΤΟΥ ΠΕΤΡΙ
15 ΑΝΔΡΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
16 ΚΟΥΚΟΥΜΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΤΟΥ ΓΡΗΓΟΡΗ 
17 ΚΑΤΩΓΙΑΝΝΗ ΛΥΔΙΑ -ΚΛΕΑΝΘΗ  ΤΟΥ  ΣΤΑΥΡΟΥ 
18 ΖΗΣΗ -ΝΤΟΥΣΚΑ  ΠΑΥΛΙΝΑ ΤΟΥ ΠΑΥΛΟΥ 
19 ΚΑΤΣΗ ΞΑΝΘΗ ΤΟΥ ΜΑΡΙΟΥ 
20 ΚΟΤΣΙΑΡΙΝΗΣ ΑΚΟ ΤΟΥ ΦΩΤΗ 
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  ΝΗΠΙΑΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ     

 ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΕΣΩ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

1 ΜΠΕΛΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 
2 ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΛΟΥ
3 ΤΣΑΒΑΛΑ ΑΝΔΡΙΑΝΑ ΤΟΥ ΖΑΧΑΡΙΑ
4 DRAZHO ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ LEFTER
5 ΑΠΕΡΓΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
6 ΠΛΕΟΥΡΑΣ ΛΑΖΑΡΟΣ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 
7 ΠΑΛΙΑΤΣΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΤΟΥ ΘΩΜΑ
8 ΣΕΡΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΗ
9 ΜΠΟΥΤΙΚΟΣ ΒΥΡΩΝΑΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
10 ΜΟΥΚΑΝΟΥ ΔΑΦΝΗ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
11 ΜΑΥΡΟΓΟΝΑΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
12 ΝΤΑΛΟΥΚΑ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
13 ΜΑΡΚΟΥΔΑΚΗ ΚΩΝ/ΝΑ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
14 ΦΛΟΡΕΑ ΑΙΖΑ ΑΧΛΑΚ ΤΟΥ ΜΟΥΧΟΜΑΝΤ
15 ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΦΩΤΗΣ ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ
16 ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
17 ΒΑΡΣΑΜΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
18 ΓΟΥΣΗ ΠΕΡΣΑ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
19 ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗ ΕΥΣΤΑΘΙΑ-ΑΝΝΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
20 ΚΟΤΣΑΡΙΝΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
21 ΓΑΤΣΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ  

                  
      3ος ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ  

                           ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΕΣΩ   ΕΣΠΑ 

1. ΝΤΑΛΑΓΙΑΝΝΗ ΔΙΟΝΥΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΤΡΟΥ
2. ΜΠΑΜΠΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ ΗΛΙΑ
3. ΑΡΓΥΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΛΕΩΝΙΔΑ
4. ΚΙΤΣΟΥ ΜΑΡΙΝΑ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ
5. ΤΣΟΥΤΣΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 

                    ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΕΣΩ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

1. ANDREA THOMAY TOΥ EDUART
2. ΚΩΤΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΙΟΥ
3. ΓΚΥΣΙΑ ΑΝΤΟΥΕΛ ΤΟΥ ΚΛΟΥΝΤΙΑΝ
4. ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
5. ΧΗΤΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ
6. ΦΑΤΟΥΡΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ
7. ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ-ΝΙΚΑΡΔΟΣ ΧΡΥΣΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΤΟΥ ΠΕΤΡΟΥ-ΡΑΫΜΟΝΔΟΥ
8. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
9. ΤΖΙΩΡΑ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
10.ΜΠΟΧΤΗ ΝΙΚΗ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
11. ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΟΥ ΗΛΙΑΧΤΙΔΑ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ
12. ΠΟΝΤΙΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ
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   4ος ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ  

        ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΕΣΩ ΕΣΠΑ
 

1 ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΡΙΣΤΙΠΠΟΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
2 ΜΕΛΙΟΣ ΗΛΙΑΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ
3 ΒΕΡΛΕΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ
4 ΡΟΠΟΚΗ ΛΥΔΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
5 ΓΕΡΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ-ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ
6 ΔΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ-ΜΙΡΕΪ ΤΟΥ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ

  
 ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΕΣΩ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

1 ΜΗΤΣΗ  ΑΜΕΛΙ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
2 ΝΤΑΛΑΟΥΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ
3 ΚΑΛΔΑΝΗΣ ΧΑΡΗΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
4 ΚΑΡΑΣΑΒΟΓΛΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ ΤΟΥ ΠΑΥΛΟΥ
5 ΝΙΚΑ ΜΑΓΔΑΛΙΝΗ ΤΟΥ ΚΙΜΩΝΑ
6 ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΛΑΜΠΡΙΝΗ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
7 ΖΗΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
8 ΧΡΗΣΤΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΑ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ 
9 ΜΠΕΝΕΤΑΤΟΥ ΗΡΩ ΤΟΥ ΠΕΡΙΚΛΗ 
10 ΡΟΠΟΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
11 ΝΤΟΣΤΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
12 ΛΕΚΟΣΗΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ -ΑΠΟΛΛΩΝ ΤΟΥ ΜΑΝΘΟΥ
13 ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 
14 ΠΛΑΚΟΥΤΣΗ ΕΥΔΟΞΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

 
5ος ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

                          
                                ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΕΣΩ ΕΣΠΑ 
             

1. ΠΕΠΟΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΛΟΥ
2. ΠΡΙΦΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
3. ΝΤΟΝΤΟΡΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ
4. ΚΑΤΣΑΝΟΥ ΝΕΦΕΛΗ ΤΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ 
5. ΚΑΤΣΑΝΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ ΤΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ  
6. ΔΗΜΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΘΩΜΑ 
7. ΣΚΑΜΝΕΛΟΥ ΓΛΥΚΕΡΙΑ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 
8. ΝΤΑΓΚΑ ΙΟΛΗ -ΧΡΙΣΤΟΦΙΛΗ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

                       ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΕΣΩ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
                          

1. ΓΙΑΚΜΟΓΛΟΥ ΒΗΣΣΑΡΙΩΝ ΤΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ
2. ΑΥΔΙΚΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
3. ΤΣΑΡΚΑ ΜΑΡΙΑ -ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 
4. ΜΑΡΓΕΛΗ ΓΑΒΡΙΕΛΑ ΤΟΥ ΖΩΗ 
5. ΚΑΣΑΠΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΤΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ 
6. ΔΡΑΚΟΝΤΑΕΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
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7. ΣΑΧΑΚΙΑΝ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ ΕΝΤΓΚΑΡ 
8. ΤΣΟΓΚΑ ΝΕΦΕΛΗ ΤΟΥ ΑΓΓΕΛΟΥ 
9. ΜΠΟΜΠΟΡΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ 
10. ΝΤΑΚΟΥΛΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
11. ΛΙΟΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
12. ΒΑΣΙΛΑΠΟΣΤΟΛΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ 
13. ΣΙΟΥΤΗ ΘΕΟΦΑΝΙΑ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ 
14. ΣΙΟΥΤΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ 

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΛΟΥΡΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

            ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΕΣΩ ΕΣΠΑ 

1. ΣΟΥΡΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 
2. ΜΠΕΚΙΑΡΗ ΑΝΘΗ -ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΧΑΡΙΛΑΟΥ
3. ΛΙΩΛΗ ΘΩΜΑΪΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
4. ΔΙΑΜΑΝΤΗ ΑΡΙΑΔΝΗ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
5. ΛΕΤΣΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 
6. ΜΑΚΡΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΤΟΥ ΑΛΕΞΙΟΥ 
7. ΣΙΣΚΑΣ ΗΡΑΚΛΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 

                          ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΕΣΩ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
                        

1. ΤΣΑΓΚΑ ΗΛΙΑΝΑ ΤΟΥ ΘΕΟΧΑΡΗ 
2. ΣΠΥΡΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑ 
3. ΤΖΙΟΓΚΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
4. ΛΙΟΛΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΘΩΜΑ 
5. ΣΚΑΜΠΑΡΔΩΝΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 
6. ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ
7. ΠΑΣΧΟΥ -ΚΟΚΚΙΝΗ ΒΙΡΓΙΝΙΑ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
8. ΑΥΓΕΡΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΝΗ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
9. ΤΣΟΛΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΤΟΥ ΑΓΓΕΛΟΥ 
10. ΚΩΝΣΤΑΝΤΗ ΝΑΤΑΛΙΑ ΤΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗ 
11. ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
12. ΛΙΟΛΙΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 
13. ΤΣΟΥΜΑΝΗΣ ΝΙΚΑΛΑΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
14. ΒΟΥΛΙΣΤΙΩΤΗ ΔΑΦΝΗ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
15. ΓΚΛΙΑΤΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
16. ΚΟΤΤΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 
17.ΜΠΑΛΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ
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  ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΛΟΥΡΟΥ   ΒΡΕΦΙΚΟ ΤΜΗΜΑ  ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

                              ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΕΣΩ ΕΣΠΑ 

1. ΣΟΥΡΔΗ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΟΥ  ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 
2. ΣΑΚΚΟΣ ΒΗΣΣΑΡΙΩΝ  ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ 
3. ΣΑΚΚΑΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ 
4. ΛΕΤΣΟΥ ΒΑΓΙΑ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 
5. ΚΡΟΚΙΔΑ ΡΑΦΑΕΛΑ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ 

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΩΡΩΠΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

 ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΕΣΩ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ      
   

1. ΒΟΥΛΙΣΤΙΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΠΕΤΡΟΥ 
2. ΠΑΠΠΑ  ΑΒΑΠΤΙΣΤΟ ΤΟΥ ΠΑΥΛΟΥ 
3. ΤΖΟΚΑ ΜΑΡΚΟΣ ΤΟΥ ΒΙΤΟΡ
4. ΝΟΥΤΣΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 
5. ΚΟΛΙΟΦΩΤΗΣ   ΣΤΕΦΑΝΟΣ – ΠΟΛΥΤΙΜΟΣ ΤΟΥ ΘΩΜΑ 
6. ΒΟΥΛΙΣΤΙΩΤΗ ΣΜΑΡΑΓΔΑ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 
7. ΤΣΙΡΑΣ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ  
8. ΣΑΚΚΑΣ ΠΑΥΛΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΛΓΑΣ 

                   
2.   Εγκρίνει  τις εγγραφές–  επανεγγραφές  στους  παιδικούς  σταθμούς  του  Δήμου 
Πρέβεζας, για το σχολικό έτος   2017 - 2018    όπως εκτίθεται στην 2η/2017  έκθεση της 
επιτροπής εγγραφών.

Μειοψήφησαν:  Οι κ.κ. Νόβας και Σπυράκος, σύμφωνα με την πρόταση του κ. Νόβα.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

ΚΟΣΜΑΣ ΚΟΡΩΝΑΙΟΣ
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